
Анкетирование родителей и обучающихся  

«Удовлетворенность качеством питания в школьной столовой» 

(май 2023г.) 

Результаты анкетирования родителей. 

В каком классе учится Ваш ребенок? 

5-11 класс 88% 

1-4 класс 12% 

Оцените, пожалуйста, качество питания в школьной столовой: 

Отлично 30% 

Хорошо 30% 

Удовлетворительно 21% 

Неудовлетворительно 12% 

Затрудняюсь ответить 6% 

Удовлетворены ли Вы меню, по которому организовано питание в школе? 

В целом удовлетворены 61% 

В основном удовлетворены, есть отдельные 

замечания 

27% 

Не удовлетворены 12% 

Ваши замечания и предложения по вопросам питания обучающихся в 

школе: 

 хотелось бы разнообразия в меню 

 Выбор хотя бы из двух блюд, добавить 

супы. Повысить контроль за качеством 

продуктов. 

 Хотелось бы, чтобы готовили, то что любят 

дети, а не то, что экономически выгодно 

школе. 

 нет 

 

 

Результаты анкетирования обучающихся: 

 

В каком классе Вы учитесь? 

5-11 класс 80% 

1-4 класс 20% 

Оцените, пожалуйста, качество питания в школьной столовой: 

Отлично 30% 

Хорошо 30% 

Удовлетворительно 30% 

Неудовлетворительно 10% 

Затрудняюсь ответить  

Удовлетворены ли Вы меню, по которому организовано питание в школе? 

В целом удовлетворены 50% 

В основном удовлетворены, есть отдельные 

замечания 

45% 

Не удовлетворены 5% 

Ваши замечания и предложения по вопросам питания обучающихся в 

школе: 

 чаще давать плов 

 хорошо кормят в пятницу 

 нет 

 

 


